

- Kremser, A., "Theoretical Analysis of Absorption Process," *Natl. Petrol. News*, **22**(21), 43 (1930).
- Lo, T. C., M. H. Baird, and C. Hanson, eds., *Handbook of Solvent Extraction*, Wiley, New York (1983).
- Martin, J. M., "Analytical Solution of Equilibrium-Stage Operations—Application to Rectification with Varying Saturated Enthalpies and to Liquid-Liquid Extraction," *AIChE J.*, **9**(5), 646 (1963).
- Shiras, R. N., D. N. Hanson, and C. H. Gibson, "Calculation of Minimum Reflux in Distillation Columns," *Ind. Eng. Chem.*, **42**(5), 871 (1950).
- Underwood, A. J. V., "Fractional Distillation of Ternary Mixtures: I," *J. Inst. Petrol.*, **31**(256), 111 (1945).
- Underwood, A. J. V., "Fractional Distillation of Multicomponent Mixtures—Calculation of Minimum Reflux Ratio," *J. Inst. Petrol.*, **32**, 598 (1946).
- Yefimov, N. V., *Quadratic Forms and Matrices: An Introductory Approach*, Academic Press, New York (1964).

Manuscript received Dec. 13, 1993, and revision received Oct. 3, 1994.

Correction

In the article titled "Breakage and Coalescence Models for Drops in Turbulent Dispersions," by C. Tsouris and L. L. Tavlarides (March 1994, p. 395), the following corrections are made:

- Eqs. 8, 36, 39 and 42 are frequency functions, therefore the term n_d should be removed, since it already exists in the drop rate functions of Eqs. 2 and 3.
- In Eq. 14, $e^{2/3}$ should read $\epsilon^{2/3}$.
- In Eq. 42, ϵ_i should read ϵ_j .
- Following Eq. 42, $c_1 = 0.48$ instead of 1.3. All computations were performed with $c_1 = 0.48$, which is smaller than unity as expected.